
Konspekt do lekcji języka angielskiego w Gimnazjum Publicznym w Pruchniku 

w klasie III D 

 

Nauczyciel: mgr inż. Anna Blok 

Temat lekcji: Jobs – słownictwo związane z pracą. 

Czas trwania lekcji: 45 minut 

Cele lekcji: 

 Zapamiętanie pisowni, wymowy oraz znaczenia nowo poznanych 

wyrazów. 

 Umiejętność praktycznego zastosowania nowo poznanego słownictwa. 

 

Metody pracy: 

 Ćwiczenie wymowy pisowni oraz znaczenia słownictwa przy użyciu 

tablicy interaktywnej oraz programu do nauki języka angielskiego 

”Siedem diamentów”. 

 Tłumaczenia zdań mające na celu sprawdzenie umiejętności praktycznego 

zastosowania nowo poznanego słownictwa. 

Formy pracy: 

 Praca z grupą. 

 Praca indywidualna z uczniami polegająca na korygowaniu popełnionych 

przy tablicy błędów w wymowie oraz pisowni. 

 

Typ lekcji: wprowadzająca 

Środki dydaktyczne: Program do nauki języka angielskiego – „Siedem 

diamentów.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Przebieg lekcji 

 

1. Przywitanie się z grupą. 

2. Sprawdzenie obecności. 

3. Odpytanie jednego z uczniów z materiału z ostatnich lekcji. 

4. Uświadomienie uczniom jaki jest cel lekcji. 

5. Podanie a następnie zapisanie tematu lekcji: Jobs - słownictwo związane z 

pracą.” 

6. Przeprowadzenie ćwiczenia ułatwiającego zapamiętanie nowych wyrazów 

przy użyciu tablicy interaktywnej oraz programu do nauki języka 

angielskiego „Siedem diamentów”. 

 

1. Poznane słownictwo: 

 Secretary 

 Farmer 

 Mechanic 

 Judge 

 Gardener 

 Doctor 

 Dentist 

 Hairdresser 

 Injection 

 Patient 

 Sailor 

 Soldier 

 Firefighter 

 Pilot 

 Police officer 

 

7. Podyktowanie uczniom zdań języku polskim zawierających nowo-

poznane słownictwo. Zadaniem uczniów jest poprawne przetłumaczenie 

na język angielski podanych zdań. 

 Kiedy byłem bardzo małym dzieckiem chciałem być ogrodnikiem. 

 Moim zdaniem bycie strażakiem jest bardzo niebezpieczne. 

 Powinieneś być sprawiedliwym żeby zostać sędzią. 

 Nie martw się, idź do dentysty. 

 .Co z lekarzem?  

 Ten marynarz lubi swoją prace, Nie rozumiem, dlaczego. 

 

8. Ewaluacja - podsumowanie wiadomości. 

9. Podanie zadania domowego: Należy utrwalić w domu nowo poznane 

słownictwo  


